



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Ciências da Saúde
Programa de PG em Distúrbios da Comunicação



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
DISTÚRBIOS DA COMUNICAÇÃO HUMANA, NÍVEL DE DOUTORADO, VINCULADO AO EDITAL
GERAL PRPGP/UFSM Nº 031/2023.**

A coordenação do Programa de PG em Distúrbios da Comunicação Humana torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Doutorado em Distúrbios da Comunicação Humana.

Alterar item 4.4.4 Onde se lê:

4.4.4 Comprovante de possuir um artigo publicado ou aceito, nos últimos oito anos (válido a partir do ano 2016) em estrato B2 ou superior, considerando o web qualis atual da área 21 (educação física) ou de áreas afins. Consulte o site <https://sucupira.capes.gov.br/sucupira> veja em evento 2013-2016 e depois a área de avaliação que necessitar.

Leia-se:

4.4.4 Comprovante de possuir um artigo publicado ou aceito, nos últimos oito anos (válido a partir do ano 2016) em estrato B2 ou superior, considerando o web qualis atual (2017-2020) da área 21 (Educação Física) ou de áreas afins. Consulte o site <https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeraPeriodicos.jsf>.

Demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 031/2023 permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 09 de novembro de 2023

Prof Fernanda S. Aurélio Patatt
Coordenadora

NUP: 23081.128835/2023-71

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
22	Retificação Edital Específico	RETIFICAÇÃO.pdf

Assinaturas

09/11/2023 09:55:14

FERNANDA SOARES AURÉLIO PATATT (Coordenador(a) de Curso)

04.10.17.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DISTÚRBIOS COMUNICAÇÃO HUMANA - CPPGDCH



Código Verificador: 3502540

Código CRC: 4bb6bd11

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

